

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДЖАНКОЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « 18 » декабря 2024 года № 2336 г.Джанкой

О внесении изменений в постановление администрации города Джанкоя Республики Крым от 09 ноября 2022 года №1526 «Об утверждении Порядка осуществления выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) и определения единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в целях реализации мероприятий, предусмотренных постановлением Совета министров Республики Крым от 19.05.2020 №274 при осуществлении отдельных видов закупок для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном образовании городской округ Джанкой Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 30 ноября 2024 года №432-ФЗ «О внесении изменений в статью 112 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Совета министров Республики Крым от 17 декабря 2024 года №780 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 19 мая 2020 года №274», администрация города Джанкоя Республики Крым ПОСТАНОВИЛА:

- 1.Внести в постановление администрации города Джанкоя Республики Крым от 09 ноября 2022 года №1526 «Об утверждении Порядка осуществления выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) и определения единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в целях реализации мероприятий, предусмотренных постановлением Совета министров Республики Крым от 19.05.2020 №274 при осуществлении отдельных видов закупок для обеспечения муниципальных нужд в муниципальном образовании городской округ Джанкой Республики Крым» следующие изменения:
 - 1.1. пункт 3 постановления изложить в следующей редакции:
- «3.Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и действует до 31.12.2026».
- 2. Опубликовать данное постановление в сетевом издании «Официальный сайт муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым» (https://ceвep-крыма.pd) и в официальном информационном бюллетене городского

округа Джанкой «Джанкойский вестник».

- 3.Обнародовать настоящее постановление на сайте муниципального образования городской округ Джанкой (https://dzhankoy.rk.gov.ru).
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.
- 5.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации начальника финансового управления администрации города Джанкоя Лукину Т.П.

Глава администрации города Джанкоя

И.В.Ивин

Согласовано:

города Джанкоя Республики

администрации города Джанкоя

Первый заместитель главы Ж.Л. Хмур администрации города Джанкоя

Заместитель главы администрации - начальник финансового управления Т.П. Лукина администрации города Джанкоя

Заместитель главы администрации города Джанкоя Д.А.Фурса

Руководитель аппарата администрации Казимирова Л.С. города Джанкоя

Начальник отдела по правовым А.А.Михайлов вопросам аппарата администрации

Начальник отдела по вопросам А.И.Кутищев ЧС, ГЗН, ПБ, ВПО, МНО

Начальник отдела образования А.А.Товма администрации города Джанкоя

Начальник отдела молодежи, культуры и спорта администрации города Джанкоя И.Д.Шкреметко

Начальник управления архитектуры, градостроительства, земельных отношений и муниципальной собственности администрации О.Н.Артисевич города Джанкоя

Начальник департамента труда и социальной защиты населения администрации города Джанкоя С.А.Павленко

Начальник управления по вопросам жилищно-коммунального и О.А.Ясинская жилищного хозяйства, благоустройства,

администрации города Джанкоя

экологии, транспорта, капитального строительства